

5月17日·山东移动
4G+ 高清语音
正式商用
高保真直通快 边通话边上网
4G+ 和更佳

和4G狂欢节
流量钜惠: 购指定4G手机, 最高送5GB流量, 用4G套餐, 最高送10GB流量
手机钜惠: 买4G+手机参与合约活动可获赠10倍套餐费或20M光宽带
宽带钜惠: 120元/月=全家(1-4人)100元手机消费+20M宽带+高清电视+家庭固话(含100分钟市话)
流量狂欢季: 和视频1.5元9GB畅享看视频
4G套餐用户专享包低至5元1GB, 夜间流量包10元10GB

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

干事创业的坚强保障

——市中区创新监督执纪转作风促发展纪实

本报记者 梁鸿雁

今年以来,老城区的市民发现身边有了巨大变化,道路越来越平、路灯越来越亮、环境越来越美了,居住在一些老旧小区的老百姓更为高兴,小区违章建筑被拆除后——道路变宽了,菜地被清理绿化后——心情舒畅了,小区统一整治后——停车再也不难了……

“干在当下、成在实处”是市中区转作风促发展的立足点,也是让发展成果惠及老百姓的落脚点。为转变工作作风,市中区创新监督执纪,把纪律和规矩挺在前面,运用好监督执纪的“四种形态”,严查侵害群众利益的不正之风和腐败问题,强化“六种意识”,建立容错免责机制,加强廉政谈话教育等举措,推动机关作风转变,切实实

怠政者扬鞭、为担当者撑腰,以党员干部工作作风转变促进党风廉政建设的深入开展,保障了创卫、城区环境整治、大气污染防治、重点项目建设 and 招商引资等各项中心工作的快速推进。

围绕发展改作风

从老城区的实际出发,新一届市中区委、区政府提出实施实体经济发展、城市基础设施改造、城乡环境提升“三大攻坚战”,这一蓝图得到了人大代表、政协委员的肯定和支持,更让群众充满了期待。市中区党政主要领导清醒地认识到,要让蓝图变成现实,既需要上下齐心协力,也要激发广大党员干事创业的激情,转变工作作风是重要保障。在全区机关作风建设工作会议

上,区委书记宋淑启向党员干部提出强化政治意识、担当意识、法治意识、服务意识、程序意识、自律意识,以作风的转变推动经济社会的快发展、大发展。

“现在干部到点了还不下班,一直帮我们把手续办了才去吃饭,真是服务周到体贴……”3月18日,在西王庄镇政府政务大厅办完事的靳先生在微信上晒出他的感受,为西王庄镇干部点赞。西王庄镇机关工作人员围绕服务工作提速提效,始终保持满负荷、快节奏的工作状态,倡导“马上就办”工作理念,形成“马上就办”的良好风气。特别是面对群众急于解决的问题和事情,努力简化程序,尽量缩短时限,做到“超常规、不违规”。

区政务服务中心成为了一个设有71个服务窗口、具有一站式”办理审批、缴费等功能的集成式服务平台。为推动作风转变,区政务服务中心提出让企业和群众“进一个门,能办成事”,办理各项事务的前置申请材料总体压缩了三分之一,办结时限压缩到了法定时限的40%。

王爱华是一个个体工商户,为投标一个大订单,急需将个体工商户执照转为公司营业执照。在市中区政务服务中心市场监管窗口工作人员的帮助下,仅用一天时间就办齐了所有手续,快速拿到执照,并顺利中标。

如今在市中区,从机关到基层,从领导干部到普通工作人员,大家把增强“六种意识”与自身工作紧密结合起来,自

觉遵守工作纪律,认真履行工作职责,以创新的思维去解决问题,一个想发展、谋发展、谋发展的格局正在形成。

为敢担当者撑腰鼓劲

在人们看来,不作为可能就不犯错,敢于作为可能就会出错。但是,改革发展不可能一帆风顺、一马平川,总会这样那样的问题和矛盾,只有树立勇于担当、敢于“亮剑”的精神,才能有强大的执行力,才能把美好的蓝图变成现实。

面对繁重而艰巨的改革任务,为鼓励和支持全区党员干部大胆创新、勇于担当、奋发有为,营造愿干事、敢干事、能干成事的浓厚氛围,在调研、借鉴其他地市成功做法、征求上级意见的基础上,(下转A2版)

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

新闻热线: 3120556



“凤凰”终将扮靓“阳光”还需治理

5月14日,记者在对本报4月份集中报道的薛城区、高新区创建国家卫生城市存在问题进行回访中发现,涉及环境卫生的大部分已经开始整改,但仍有一小部分未引起重视,问题依然存在。

左图:工作人员在薛城区永福北路凤凰桥下清理淤泥、树枝和生活垃圾。

右上图:环卫工人在薛城区长江路长江桥下清理河道中的杂草。

右下图:高新区阳光小区内建筑垃圾仍无人清理。(记者 刘品 摄)

枣庄体彩积极开展创卫工作

本报讯 我市创建国家卫生城市工作启动后,社会各界纷纷支持响应,枣庄体彩作为我市公益事业排头兵,也积极行动起来投入到创卫工作中来,把体彩服务平台打造成为展示城市形象的窗口。

为切实做好创建国家卫生城市工作,枣庄体彩采取了一系列措施,首先是明确机构,成立了由体彩中心主任亲自带头的工作小组,严格按照市委、市政府和市体育局的工作要求,从上至下开展了全市体彩网点卫生形象整治工作。其次是强化措

施,更换清洁了一大批老旧破损的网点门头和LED信息屏,对网点内部卫生进行了督促改进,大力实施网点形象升级改造工作,使我市体彩网点的经营形象得到提档升级。再次是加强宣传,利

用全市网点LED信息屏,发布创建国家卫生城市宣传口号,打造人人参与、个个争先的良好氛围。

体彩中心工作人员还加大对辖区网点内外卫生巡查的密度和力度,发现问题及时解决。对于重点问题和重点部位,体彩中心加强与相关单位的沟通联系,搞好配合联动,找准创建国家卫生城市的工作切入点,对症下药,将体彩网点打造成为创建国家卫生城市的前哨阵地,在提升卫生工作的同时,塑造了体彩的公益品牌形象。(记者 田思立 通讯员 金鑫)

蒋英建到所在党支部讲专题党课时强调 开展“两学一做”当忠诚党员

本报讯 5月16日上午,市政协主席蒋英建以普通党员身份参加所在的市政协机关第一党支部活动,并为支部党员讲“两学一做”专题党课。市政协秘书长于良主持了专题党课活动。

蒋英建在授课中围绕忠诚是共产党人的崇高品格和对党绝对忠诚是做合格党员的基本要求,对“忠诚是第一品质”作了具体阐述,要求通过开展“两学一做”学习教育,把解决好忠诚问题作为首要任务,作为终生的必修课来认真对待。结合世情国情和党情,立足严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、党的新的历史特点的伟大斗争等方面,蒋英建强调必须恪守“忠诚是第一规矩”,切实做到对党绝对忠诚,始终保持清醒认识、坚定立场、鲜明态度。

蒋英建对做好“忠诚是第一功课”提出了具体要求。要始终坚定不移以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,用马克思主义中国化最新成果武装头脑;要始终坚定不

移走中国特色社会主义道路,要始终坚定不移贯彻中央和省、市委决策部署,不断提高综合素质,做好本职工作。

最后,蒋英建就开展好“两学一做”学习教育活动,要求各支部要结合各自实际,制定详细具体的工作计划,对各项任务进行细化分解,明确责任要求,确保学习教育各项工作有部署、有落实、有回应,取得实实在在的成效。要突出经常性教育特点,贯彻好“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度,发挥好党支部在教育管理党员中的应有作用,要重视建章立制,确保学习教育全过程有规可依、有章可循、有据可查,坚决防止走过场、搞形式。支部书记作为第一责任人,要牢固树立抓学习抓教育是本职的观念,当好学习教育的组织者、指导者、督促者、示范者。每位党员要正确处理学习与本职工作的关系,统筹兼顾,合理安排,把学习教育激发出来的热情转化为做好工作的强大动力,确保“两不误、两促进”。(褚召军 邢超)

发挥智库作用 为全局性改革趟路 梁宪廷为市委政研室党支部讲“两学一做”专题党课

本报讯 5月16日下午,市委副书记梁宪廷以普通党员身份参加市委政研室支部活动,并为支部党员讲“两学一做”专题党课。

梁宪廷指出,开展“两学一做”学习教育,是加强党的思想政治建设的重大战略部署,是落实党章关于加强党员教育管理要求的重要实践,是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,对于巩固拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果,增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力和组织力,具有十分重要的意义。

梁宪廷强调,“两学一做”学习教育,基础在学,关键在做。要学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话。党章党规和系列讲话紧密联系、内在一致,一定要贯通起来学习,统一起来领会,切实做到真学真懂、真信真用。对开展“两学一做”学习教育的重大意义、基本要求和主要特点,大家一定要认真领会、准确把握,切实把思想和行动统

一到中央和省、市委部署要求上来,把“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务抓紧抓实、抓出成效。

梁宪廷强调,市委政研室要始终做到“五个坚持”,保持优良工作作风。要深入开展调查研究,充分发挥参谋智库作用。要围绕市委中心工作“谋”在实处。要围绕群众关注的热点难点问题“谋”在实处。要围绕重大决策部署落实“谋”在实处,推动市委各项决策部署顺利实施、落地生根。要认真履行服务“三农”职责,扎实推进农村改革发展。要协调好农村改革发展的重大问题,发现新亮点,培育新典型。要抓好生态文明乡村建设工作,力争年底建成12个省市级生态文明乡村和100个市级生态文明乡村,切实让老百姓受益。要推动其他涉农重点工作开展。抓好精准扶贫,抓好创建国家卫生城市工作,重点抓好农村综合环境改善。要注重统筹协调,纵深推进各项改革,努力为全局性改革趟出路子。(记者 张运永)

争做“四讲四有”合格党员

孙欣亮到所在党支部讲“两学一做”专题党课

本报讯 5月16日下午,市人大常委会党组书记、第一副主任孙欣亮到所在的市人大常委会办公室党支部讲“两学一做”学习教育专题党课,市人大常委会秘书长刘成典参加。

孙欣亮在授课中指出,在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是深化党内教育的又一次重要实践,也是面向全体党员从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措,充分体现了党中央持续深入推进全面从严治党坚强决心和鲜明态度。开展“两学一做”学习教育,首要任务是加强思想政治建设,关键是教育管理好党员、干部,使每名党员解决好政治合格问题,每个党组织解决好作用发挥到位问题。实现这一目标,孙欣亮强调,要突出经常性教育,抓在日常,严在经常;要坚持领导带头,以上率下;要突出问题导向,增强针对性;要突出工作推动,融入中心、服务大局。要坚持从严要求,坚持责任落实,坚持分类施教,坚持转变作风,坚决防止形式主义,避免出现“空、虚、偏”和“抄、套、仿”的问题。各党支部一定要高度重视,加强领导,把专题教育抓实、抓出成效。(记者 刘振江)

孙欣亮强调,“两学一做”学习教育,基础在学,关键在做。机关全体党员要坚持学做结合,以学促做,学得深入,做得扎实。基础在学,主要内容就是学党章党规,学系列讲话,坚持“学习、学习、再学习”。关键在做,就是要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,争做“四讲四有”合格党员。他要求,要学好党章党规,明标尺,树规范;要学好系列讲话,明要义,树航向;要争做合格党员,明准绳,树底线。开展“两学一做”学习教育,要突出经常性教育,抓在日常,严在经常;要坚持领导带头,以上率下;要突出问题导向,增强针对性;要突出工作推动,融入中心、服务大局。要坚持从严要求,坚持责任落实,坚持分类施教,坚持转变作风,坚决防止形式主义,避免出现“空、虚、偏”和“抄、套、仿”的问题。各党支部一定要高度重视,加强领导,把专题教育抓实、抓出成效。(记者 刘振江)

编者按:

近年来,随着人才强国战略的深入推进,人才对经济社会发展的支撑作用日益显现,人才是“第一资源”理念逐步深化。2014年市委、市政府出台了《关于实施枣庄英才集聚工程的意见》,重点支持企业、园区引进培养一批从事产业技术创新、科技成果产业化的领军人才,为城市和企业转型升级提供人才保证。2015年9月,我市启动了枣庄英才集聚工程首次遴选。近期市政府发文公布了首批24名“枣庄英才”,并给予了每人50万到100万元的扶持资金。从今天起,本报将对入选人才进行报道。

创新为了更美好的生活

——记山东威智医药有限公司总裁魏彦君

本报记者 张运永

初识魏彦君,第一印象是个“白面书生”:个头不高,留着平头,带着眼镜,干净整洁,举手投足间,温文尔雅,落落大方。这一切,很难将他与山东威智医药有限公司这样一家大型医药健康企业的总裁画上等号,反而更像资料中介绍的那样——国家“千人计划”特聘专家、省“泰山学者”海外特聘专家。

然而,就是这样一位看似柔弱的“书生”,带领威智医药从研发起步,几年间迅速发展成为一家着眼大市场、大系统、大结构的生物、医药、化学领域内的高新技术企业,扛起了中国医药民族品牌的大旗。

最初梦想:当一名冲击诺奖的科学家

魏彦君1977年出生于黑龙江省宝清县,自幼就是同龄人中的佼佼者,擅长数理化,尤其是化学。中学6年,他包揽了大部分的年级第一,并于1995年以优异的成绩考入北京大学,成为当时宝清县十年来第一个考上北大的学生。魏彦君说:“北大化学系在全国排名一直非常靠前,加

上自己对于自然科学的热爱,所以放弃了当时十分热门的计算机专业,坚定地选择了化学专业。”从那时起,他就开始对自己的人生作出了规划。读书期间,魏彦君专注于学业,在袁谷教授的指导下完成了“草药 Sarcandra Glabra(草珊瑚)挥发油的组分研究和十二醇的二氯卡宾衍生物的质谱特征研究”的毕业论文。同时,利用课余时间广泛阅读,开阔了视野。

当时,出国留学正在国内兴起,身为学生中翘楚的魏彦君自然不甘落后,在大三就报考了托福和GRE,并最终凭借优异的成绩于1999年申请到全额奖学金,远赴美国历史

最悠久学院之一的达特茅斯大学求学,师从国际氟化学鼻祖戴维·勒马尔教授。那时的魏彦君,一直有一个梦想,就是成为一名真正的科学家,有朝一日代表中国站在诺贝尔奖的领奖台上,填补数代国人的遗憾。求学期间,魏彦君合成了最弱C-C单键,并在《J.Flour.Chem.》、《Org.Lett》等国际高水平期刊发表多篇论文。就连一向眼光颇高的勒马尔教授也给予他很高的评价:“非常勤勉且富有事业心!”

实现价值:做一位应用科学的实践者 也许是所有留学海外的人都有的困惑,(下转A2版)

加强高端人才引进 服务企业转型升级

主办: 枣庄市政府新闻办公室 承办: 枣庄日报社

扫描二维码 关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱: zzb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应